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Geachte Mevrouw, Heer,

Betreft:  aanbod outplacement

In het kader van de beëindiging van uw arbeidsovereenkomst, bieden wij u de mogelijkheid om gebruik te maken van een begeleidingsprogramma zoals voorzien in het eenheidsstatuut, het bijzonder stelsel.  Outplacement is verplicht voor elke werknemer die ontslagen wordt en op het ogenblik van het ontslag (= kennisgeving van de opzeggingstermijn of onmiddellijke verbreking van de overeenkomst) minstens 45 jaar oud is, minstens 1 jaar (ononderbroken) anciënniteit heeft bij de laatste werkgever en een opzeggingstermijn of een overeenstemmende opzeggingsvergoeding heeft van minder dan 30 weken.
U heeft recht op een begeleiding van 60 uren in een periode van 12 maanden.
Wij hebben uw gegevens reeds overgemaakt aan het sectoraal Sociaal Fonds dat een begeleidingstraject in het kader van het bijzonder stelsel aanbiedt.  De info (brochure) hierover kan u in bijlage vinden.
Gelieve ons binnen een periode van 4 weken schriftelijk uw akkoord met dit outplacementvoorstel te bezorgen. 
Bij akkoord zal u door Ascento, de onderneming die de begeleiding verzekert, gecontacteerd worden voor het vastleggen van een kennismakingsgesprek.
Indien u niet ingaat op dit voorstel willen we u toch attent maken op de eventuele gevolgen.  Bij weigering bestaat namelijk de mogelijkheid dat u het recht op werkloosheidsvergoeding verliest.
In afwachting van uw antwoord, verblijven wij met de meeste hoogachting,
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